

Вице-мэр Анна Терешкова метит в вице-губернаторы?

Андрей Травников первый раз за всю свою губернаторскую деятельность сподобился явиться в Заельцовский парк. Скорее всего, он вообще никогда бы туда не явился, если бы не вездесущая Анна Терешкова. Вице-мэр притащила пригласила Травникова полюбоваться на ее любимые цветочки. Бабочек уже нет – холодно на улице.

Зачем? Вероятно, шансы на должность мэра улетучиваются, зато увеличиваются на полное изгнание из мэрии, когда уйдет Локоть. Поэтому нужно действовать быстро и еще быстрее присоединяться к новой бюджетной миске. Деньги Анне Васильевне не нужны – у нее своих до фига. А вот власть – это да! В губернаторы ее, конечно, не возьмут, а вот в вице-губернаторы – вполне. С такой-то энергией и пламенем во взоре.



Зеленая миля

В телеграм-канале Анны Терешковой имеется видео и пост, в которых освещается эта историческая встреча двух великих политиков Новосибирской области в Заельцовском парке.

«За последние пять лет состоялся прорыв в Новосибирске: более двадцати пяти парков, скверов построено. Помимо реконструкции, как в Заельцовском парке, сделано много совершенно новых территорий. По вашему поручению дальше делаем «Усть-Тулу», соединяем с Бугринским парком. Вы нам поставили задачу. Надеемся, что в течение пяти лет ещё не менее 25 пространств – и реконструированных, и новых будет создано», – с придыханием в голосе сообщила Анна Терешкова.

Почти как встреча Черчилля и Рузвельта в Касабланке. Только гораздо, гораздо круче. Речь-то шла не об увеличении каких-то там квадратных метров для новосибирцев или о строительстве детского сада в Хилокском треугольнике. А о настоящем реальном прорыве – в прямом смысле. Прорыли-таки несколько скверов в городе, наконец. Радость-то какая, и повод для гордости.

«Я здесь первый раз и восхищен. Подобных подходов к созданию парковой инфраструктуры – как в парке «Заельцовский» – с использованием естественной среды ни в Москве, ни в Петербурге не видел, это здорово», – в тон Терешковой прокомментировал Травников.

И березы – тоже

На этом Анна Васильевна не уgomонилась. Буквально через день в ее канале вышел еще один пост о высадке удивительных пурпурных берез – всего тридцать деревьев посадили.

«Пурпурная береза – это редкое растение, необычайно эффектное дерево, отличается нетипичным для берез цветом листвы. Очень эффектно смотрится на фоне зданий или растений с контрастной окраской, как в одиночных посадках, так в составе сложных древесно-кустарниковых композиций. Этот вид березы был посажен в парке впервые!» – написала она.

Как завернула красиво. Главное, конечно, что эффектно смотрится эта береза на фоне зданий. В Хилке бы тогда посадили, было бы невероятно контрастно. И эффектно, конечно, особенно на фоне мигрантов с бутылками и жральнями. Кстати, по поводу денег, которые наши настоящие и будущие чиновники получают, сидя в своих удобных креслах. Решили вспомнить антикоррупционную декларацию Андрея Александровича за 2021 год, за прошлый год, как известно, чиновникам разрешили ничего не публиковать официально. Ну, как будто бы и нет у них ничего такого: ни унитазов из платины, ни по десять машин и вездеходов, ни наделов земельных. Живи да радуйся, как говорится!

В общем, за 2021 год Андрей Травников заработал больше пяти миллионов рублей, что составляет чуть больше четырехсот тысяч в месяц. Фигня по нынешним временам. А вот дальше интересно. У главы региона целых четыре квартиры! Две в пользовании, две – в долевой собственности вместе с супругой. Самая большая составляет 135 квадратных метров. Зачем им столько? Или они живут в каждой по очереди? К примеру, неделю в одной, другую – во второй и так далее.

Что еще? Три бокса в гаражном кооперативе, а вот автомобиль всего один – Volkswagen Tiguan. Тут вариантов всего два. Первый: еще как минимум два авто утаил Андрей Александрович, «забыв» указать про них в декларации. Второй: они с женой хранят в гаражах картошку и другие полезные овощи, которые так любит Анна Терешкова. Наверное, на пристрастии к зелени они и спелись!

Фото: status-media.com

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, МАРАЗМ, ЭКОЛОГИЯ, НОВОСИБИРСК 50585
17.08.2023, 18:28 279

URL: <https://babr24.com/?IDE=249757> Bytes: 4245 / 4051 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)